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R5 年度 前期授業評価アンケート結果 

 

１ 実施概要 

（１）実施時期 ： 令和 5 年 7 月 10 日(月) ～ 8 月 10 日(木) 

（２）実施方法 ： UNIPA を利用したオンラインアンケート 

（３）対象授業 ： 前期開講の全授業科目 

（４）調査項目 ： 学生自身の学習経験・意欲に関する自己評価 8 項目+ 

              教員の授業実施方法に関する 8 項目 

             

２ アンケート概況 

（１）設問と回答選択肢（※【 】は、以降の分析で利用する略称） 

設問 回答選択肢 
【1_出席率】（5 段階評価） 

１．私はこの授業への出席率は、以下のとおりである。 

（1）すべて （2）9 割以上 （3）8 割以上 （4）6 割以上 （5）6 割未

満 

【2_受講動機】（複数選択） 

2．この授業を履修した動機を選択してください。 

（複数回答可/３つまで）。 

（1）必修科目だから （2）シラバスを読んで興味をもった （3）学修

目的にあっている（専門性/語学力/教養などを高める） （4）講義担

当の教員に魅力を感じた  （5）授業の評判がいいから  （6）資格・

免許取得に必要なため（7）必修ではないが卒業に必要なため （8）

友人が履修するから 

（9）その他 

【3_学修時間】（5 段階評価） 

３.当該科目を履修するにあたり、１回の授業にあたり、授業時間外の

学習（予習・復習、レポート作成、情報収集など） は平均でどの程度

でしたか。 

（１）5 時間以上          （２）3 時間以上 5 時間未満  

（３）1 時間以上 3 時間未満  （４）1 時間以下  

（５）全くしていない 

【4_姿勢：科目】（5 段階評価） 

4．当該科目の受講期間中、積極的に授業、教員に関わりましたか？ 

（1）とてもそう思う （２）そう思う （３）どちらともいえない（４）そうは

思わない （5）全くそうは思わない 

【5_授業目的等の把握】（5 段階評価） 

5．この授業の目的、到達目標、求められた課題について把握してい

た。 

（1）とてもそう思う （２）そう思う （３）どちらともいえない 

（４）そうは思わない （5）全くそうは思わない 

【6_教員の声】（5 段階評価） 

6.教員の授業中の声は聞き取りやすかったですか。 

（1）とてもそう思う （２）そう思う （３）どちらともいえない 

（４）そうは思わない （5）全くそうは思わない 

【7_開始終了時刻】（5 段階評価） 

7.教員は授業の開始・終了時間を守ろうとしていましたか。 

（1）とてもそう思う （２）そう思う （３）どちらともいえない 

（４）そうは思わない （5）全くそうは思わない 

【8_学修分量】（5 段階評価） 

8.この科目の学修のために使った時間（課題も含めて）はどうでした

か。 

（1）多い （2）やや多い （3）適切 （4）やや少ない  

（5）少ない 

【9 資料見やすさ】（5 段階評価） 

9.授業中のスライド、配布資料、板書等は読みやすかったですか。 

（1）とてもそう思う （２）そう思う （３）どちらともいえない 

（４）そうは思わない （5）全くそうは思わない 

【10_反応確認】（5 段階評価） 

10.教員は学生の反応を確かめながら授業を進めていましたか。 

（1）とてもそう思う  （２）そう思う （３）どちらともいえない 

（４）そうは思わない （5）全くそうは思わない 

【11_予復習指示】（5 段階評価） 

11.教員から予習、復習課題（レポート課題を含む）の指示はありまし

たか。 

（１）毎回の授業であった （２）多くの授業であった 

（３）どちらともいえない  （４）あまり提示はなかった 

（５）全くなかった 

【12_授業理解度】（5 段階評価） 

12. 授業内容を理解できていますか。 

（1）理解できている    （２）だいたい理解できている  

（３）どちらともいえない （4）あまり理解できていない 

（５）理解できていない 

【13_シラバス到達目標】（5 段階評価） 

13.当該科目のシラバスに記載されている「到達目標」について、どの

程度達成できていると思いますか。 

（1）達成度 90%以上 （2）達成度 70% （3）達成度 50% 

（4）達成度 30%    （5）達成度 10％以下 

【14_教員熱意】（5 段階評価） 

14.教員は熱意をもって授業をしていましたか。 

（1）とてもそう思う  （２）そう思う （３）どちらともいえない 

（４）そうは思わない （5）全くそうは思わない 

【15_興味関心】（5 段階評価） 

15.この授業を受けて、内容に興味・関心が深まった。 

（1）とてもそう思う  （２）そう思う （３）どちらともいえない 

（４）そうは思わない （5）全くそうは思わない 

【16_総合評価】（5 段階評価） 

16.総合的に判断して、この授業を受講して良かったと思う。 

（1）とてもそう思う  （２）そう思う （３）どちらともいえない 

（４）そうは思わない （5）全くそうは思わない 
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３．回答率（回答者率、回答科目率） 

  ①回答者率：在学生数に対する回答者数（1 科目でもアンケートを回答した学生）の割合 

  ②回答科目率：履修登録者に対する回答件数の割合 
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設問１．私はこの授業への出席率は、以下のとおりである。 

 
 

設問 2．この授業を履修した動機を選択して下さい。 

 
 

設問３．当該科目を履修するにあたり、授業時間外の学習（予習・復習、レポート作成、情報収集など） は週に

何時間ぐらいですか。 1 週間の平均的な時間を回答してください。 

 

 

設問４．当該科目全体をとおして、積極的に授業及び教員に関わりましたか。 
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設問５．この授業の目的、到達目標、求められた課題について把握していましたか。 

 

 

設問６．教員の授業中の声は聞き取りやすかったですか。 

 

 

設問７．教員は授業の開始・終了時間を守ろうとしていましたか。 

 

 

設問８．この科目の学修のために使った時間（課題も含めて）はどうでしたか。 
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設問９．授業中のスライド、配布資料、板書等は読みやすかったですか。 

 
 

設問 10．教員は学生の反応を確かめながら授業を進めていましたか。 

 

 

設問 11．教員から予習、復習課題（レポート課題を含む）の指示はありましたか。 

 

 

設問１２．授業内容を理解できていますか。 
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設問 13．当該科目のシラバスに記載されている「到達目標」について、どの程度達成できていると思いますか。 

 

 

設問 14．教員は熱意をもって授業をしていましたか。 

 

 

設問 15. この授業を受けて、内容に興味･関心が深まりましたか。 

 

 

設問 16. 総合的に判断して、この授業を受けて良かったと思いますか。 
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